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ειδοποιήσει μέσω μηνυμάτων σε διαδικτυ-
ακές εφαρμογές τους χούλιγκανς, ώστε να 
βρεθούν την επίμαχη ημέρα στο γήπεδο, με 
σκοπό βέβαια να πραγματοποιήσουν τις επι-
θέσεις σε βάρος των αστυνομικών των ΜΑΤ. 
Ενας άλλος ανέλαβε να πάρει τα πολεμοφό-
δια από τον χώρο που τα είχαν αποθηκευ-
μένα και να τα παραδώσει σε άλλο συνεργό 
του, που τα μετέφερε έξω από το γήπεδο, λί-
γες ώρες πριν ξεκινήσει ο αγώνας.

Μάλιστα, ο τελευταίος και ο συνεργός του, 
εκτός από τη «μοιρασιά» των πολεμοφοδίων, 
οργάνωσαν τους οπαδούς ώστε να βγουν 
έξω από το κλειστό, τους έδωσαν τα «υλι-
κά» και εν συνεχεία το σύνθημα, προκειμέ-
νου να ξεκινήσουν οι δολοφονικές επιθέσεις 
κατά των ΜΑΤ.

Οι αστυνομικοί του  Τμήματος Αθλητικής 
Βίας της Ασφάλειας Αττικής έχουν πλήρη ει-
κόνα τόσο των ιδίων όσο και των κινήσεών 
τους το επίμαχο βράδυ και πλέον αναμένουν 
και τα τελευταία εργαστηριακά αποτελέσμα-
τα, ώστε να σχηματίσουν τη συμπληρωματι-
κή δικογραφία και να την παραδώσουν στον 
αρμόδιο εισαγγελικό λειτουργό. 

Προστασία μαρτύρων 
Παράλληλα, «συνωστισμός» παρατηρεί-
ται το τελευταίο διάστημα σε συγκεκριμένη 
υπηρεσία της Ασφάλειας Αττικής από άτομα 
που επιθυμούν να ενταχθούν στο πρόγραμ-
μα προστασίας μαρτύρων, προκειμένου να 
ανοίξουν το στόμα τους και να «δώσουν» 
πρόσωπα που έχουν σχέση με τη φερόμενη 
εγκληματική οργάνωση των χούλιγκανς στα 
ελληνικά γήπεδα.

Σύμφωνα με πληροφορίες, μέχρι στιγμής 
επίσημο αίτημα να ενταχθούν σε πρόγραμ-
μα προστασίας μαρτύρων έχουν καταθέ-
σει οκτώ άτομα, εκ των οποίων τα τρία ήταν 
ανάμεσα στους 424 προσαχθέντες το βρά-
δυ των επεισοδίων έξω από το κλειστό γήπε-
δο στου Ρέντη.

Ολοι τους υποστηρίζουν πως γνωρίζουν 
πρόσωπα και καταστάσεις που στοιχειοθε-
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Του Θεοδοση Πάνου

Ταυτοποιήθηκαν
5 «καθοδηγητές»
των επεισοδίων

Ποιοι είναι  
οι χούλιγκανς 
που καλούνται 
ως ύποπτοι από 

τις Αρχές για  
την οργάνωση 

της δολοφονικής 
επίθεσης 
κατά των 

αστυνομικών 
στου Ρέντη

Τ
α στοιχεία πέντε ατόμων, που φέρεται 
να είχαν καθοδηγητικό και οργανωτι-
κό ρόλο στη διάπραξη των δολοφονι-

κών επιθέσεων σε βάρος των αστυνομικών 
των ΜΑΤ στου Ρέντη, με αποτέλεσμα, μετα-
ξύ άλλων, τον βαρύτατο τραυματισμό από 
φωτοβολίδα του 31χρονου υπαρχιφύλακα, 
αναμένεται να παραδοθούν μετά τις γιορτές 
στον αρμόδιο εισαγγελέα, στο πλαίσιο συ-
μπληρωματικής δικογραφίας. 

Σύμφωνα με πηγές της ΕΛ.ΑΣ., οι έρευνες 
για τους οργανωτές των αιματηρών επεισο-
δίων και τους καθοδηγητές των χούλιγκανς, 
με βάση και τις μαρτυρίες, έχουν προχωρή-
σει σε μεγάλο βαθμό, οδηγώντας στην ταυ-
τοποίηση των πέντε ατόμων, που αναμένεται 
να κληθούν να καταθέσουν αρχικά ως ύπο-
πτα για την τέλεση αδικημάτων. Πρόκειται 
για άτομα που έχουν απασχολήσει τις Αρ-
χές κατά το παρελθόν, επίσης για υποθέσεις 
οπαδικής βίας, ενώ δραστηριοποιούνται σε 
δύο συγκεκριμένους συνδέσμους οπαδών 
που θεωρούνται -ίσως- από τους πιο σκλη-
ρούς στην Αττική.

Ο στενός πυρήνας των πέντε ατόμων είχε μπει από την αρχή 
σχεδόν των ερευνών στο «μικροσκόπιο» των έμπειρων αστυ-
νομικών της Ασφάλειας Αττικής και συγκεκριμένα του Τμήμα-
τος Αθλητικής Βίας. Μέσα από τις εργαστηριακές έρευνες, αλ-
λά κυρίως από πληροφορίες προερχόμενες από το δίκτυο της 
Ασφάλειας και από φυσικές έρευνες, οι αστυνομικοί κατάφε-
ραν να σκιαγραφήσουν τα προφίλ των πέντε φερόμενων ως 
καθοδηγητών των επεισοδίων. Πλέον, το μοναδικό κομμάτι 
από το παζλ που παραμένει κενό και αναμένεται να συμπλη-
ρωθεί μετά τις γιορτές είναι το «δέσιμο» των στοιχείων, που 
θα αποτελέσει άλλωστε και την αφετηρία ώστε αυτοί οι άν-
θρωποι να βρεθούν ως κατηγορούμενοι ενώπιον της Δικαι-
οσύνης και μάλιστα με αδιάσειστα στοιχεία εις βάρος τους.

Η δράση 
Παράλληλα, τα πέντε πρόσωπα ενδεχομένως να βρεθούν 
στο επίκεντρο μίας ακόμη έρευνας, καθώς δεν αποκλείεται 
να περιλαμβάνονται στους φακέλους που κατέθεσαν πρό-
σφατα στην εισαγγελέα του Αρείου Πάγου Γεωργία Αδειλί-
νη, ο υπουργός Προστασίας του Πολίτη Γιάννης Οικονόμου 
και ο υφυπουργός Αθλητισμού Γιάννης Βρούτσης. Στόχος 
της έρευνας είναι να στοιχειοθετηθεί η κατηγορία της εγκλη-
ματικής οργάνωσης όσον αφορά τις δομημένες ομάδες των 
χούλιγκανς που δρουν στα ελληνικά γήπεδα και όχι μόνο.

Οι αστυνομικοί έχουν ξεκάθαρη εικόνα για τον ρόλο που εί-
χε ο καθένας από τους πέντε στα επεισόδια στου Ρέντη, όπου 
και τραυματίστηκε ο 31χρονος αστυνομικός. 

Σύμφωνα με πληροφορίες, ένας από αυτούς ανέλαβε να 


